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Az eset háttere: 

K. István 52 éves középiskolai osztályfőnök és matematika szaktanár, akiről egy sértő, szerkesztett videó 
kering az iskola TikTok-os mémoldalán és a tanítványai közötti online beszélgetésekben. A videó többek 
között az intézmény igazgatójához is eljutott, aki tájékoztatta K. Istvánt, hogy amennyiben a videó 
tartalma valósnak bizonyul, úgy milyen hátrányos következményekkel számolhat, ami akár az elbocsátást is 
magába foglalhatja.  

A videóban az látható, hogy K. István látszólag ittasan tart matematika órát, beszéde elmosódott, mozgása 
koordinálatlan, valamint trágár szavakkal tölti meg a tananyag egyébként helytelen, pontatlan magyarázatát. 
A kezdetben hitelesnek ítélt videó K. István állítása szerint deepfake, vagyis AI segítségével létrehozott, de 
valósnak ható tartalom, ami az ő képmásának felhasználásával, illetve az ő hangjának beemelésével készült. 
Ezt erősíti meg, hogy a videón vízjel is látható, ami egy ismert videógeneráló platform logóját és nevét 
ábrázolja. 

A videó eredeti közzétevője egy turosteszta7916 nevű felhasználó, akiről az ügy tisztázása során az 
osztálytársak révén kiderül, hogy valójában B. Dániel, 18 éves végzős tanuló K. István osztályából. A 
szembesítés során Dániel nem tagadta, hogy ő lenne felelős a deepfake videóért, aminek elkészítését és 
közzétételét azzal indokolta, hogy a tanár sorozatosan megszégyenítette osztálytársai előtt, megjegyzéseket 
tett hajviseletére és testsúlyára. Egyes osztálytársak ezt követően gyakran idézték a tanár szavait, ami 
Dánielnek további kellemetlenséget okozott. Dániel ezt jelezte a szüleinek, akik azt javasolták, ne vegye 
figyelembe a tanár bántó szavait, csak érezze jól magát a bőrében. A diák az iskola igazgatójának is jelezte a 
problémát, de nem kapott segítséget az ügyben. Dániel saját bevallása szerint dühös volt, amiért a tanár a 
barátai előtt szégyenítette meg, valamint frusztrálta, hogy az őt ért sérelemmel kapcsolatban nem kapott 
elégtételt. 

Az eset miatt K. István keresetet nyújtott be személyiségi jogainak megsértésére, valamint károkozásra 
hivatkozva. Ebben kifejtette, hogy a diákjai és szüleik körében a videó valótlansága ellenére negatív 
megítélésben részesült, többen felelősségre is vonták a videóban mutatott viselkedése miatt, illetve több 
magántanítványa is lemondta az óráit a videóra hivatkozva, anyagi kárt okozva ezzel a tanárnak. 

K. István keresetében az alábbiakat kérte a bíróságtól:  

●​ a jogsértés megállapítását, 
●​ a sértő, valótlan videós tartalom eltávolítására való kötelezést és az alperes további jogsértéstől 

való eltiltását, 
●​ kártérítés megítélését a lemondott magánórák után, valamint 
●​ sérelemdíj megítélését az elszenvedett megpróbáltatás miatt. 

Döntési lehetőségek: 

A bíróság többféle döntést hozhat: 

1. A felperes keresetének teljes mértékben helyt adhat (jogsértés megállapítása, videó törlésére kötelezés, 
további jogsértéstől eltiltás, kártérítés és sérelemdíj megítélése). 

2. A felperes keresetének részben is helyt adhat (pl. kártérítés és/vagy sérelemdíj megítélését mellőzheti). 

3. A felperes keresetét teljes mértékben el is utasíthatja, ha az alperesi érvek meggyőzőbbek. 

Feladat: Írjatok egy felperesi keresetlevelet, mely a Pp.-ben meghatározott érdemi részt, valamint 
a felek nevét és perbeli állását tartalmazza! (A bevezető rész további elemei, és záró részek megírása 
nem része a feladatnak. A formai feltételeket a weboldalra feltöltött szabályzat 5.2. pontja tartalmazza.) 


